
３月度実行委員会での、主な報告事項及び決議事項をお知らせいたします。

議事録作成　書記

日時・場所 ２０１０年　３月　６日（土）１１：００～１２：１５　ＰＴＡ会館２階

１. 開会礼拝 讃美歌　：３３８番(１､４節)  　　  　聖書朗読：ヨハネ８章３１節～３２節

　　祈祷 開会祈祷：文化部副部長　　　　　　　 食前祈祷：副会長　

２. 会長 ・先週開催された村治佳織さんによる女子聖コンサートは、大変良い会だった。皆様のお

開 　支えに感謝申し上げる。また本日は午後から総会が行われる。総会は一年間のＰＴＡ活

会 　動の集大成である。心と力を合わせてのご協力をよろしくお願いしたい。

挨 ・年度末を迎え各部の納会に出席した。お一人おひとりのご挨拶を聞かせていただいたが

拶 　「生き生きと活動できた。この役割が経験できて良かった。」と感想を述べる方が大変

　多かった。ご奉仕できて良かったと思っていただく事が私の願いだったので、皆様の感

　想はとても嬉しかった。そのＰＴＡ活動のために尽くしてくださった実行委員の皆様に

　も、感謝いたします。これらすべて神さまの恵みだったと思う。

・同好会の委員の皆様のお働きにも感謝を申し上げる。現役保護者だけでなく、卒業生保

　護者も会員に抱える中、たくさんの思いやりを持って各対応にあたってくださった。

・父母の会では、今年度の活動記録を写真や資料を交えた詳細資料にまとめてくださって

　いる。他の部でも同様に資料を整えておられることは存じている。感謝申し上げる。

・パパプロには、陰に日向にお支えいただいた。ありがとうございました。

・学年代表の皆様には、学校と保護者の間に立ってお働きいただいた。また一年間の実行

　委員会陪席をありがとうございました。

・三役の皆様には、心を込めて三役の仕事に取り組んでいただいた。感謝申し上げる。

・そして最後に、私たちの全てを受け入れてくださった大野校長先生､校長補佐城築先生､

　小林事務長ありがとうございました。

大野校長 ・城築校長補佐は高Ⅱ修学旅行の団長として、３月１日(月)から長崎、五島へ出かけてい

　るので、本日は学校報告も併せてお話しさせていただく。

・この一年間、沢山の時間をＰＴＡのために割いてくださり、ありがとうございました。

・女子聖コンサートは準備万端に整えてくださり、良い会が出来た。村治さんも大変喜ん

　でいた。再来年は弟さんとのデュオコンサートになるかもしれない。また新しい魅力を

　味わえるでしょう。楽しみである。

・年度末を迎え高校Ⅰ年生以下は期末試験中である。高校Ⅱ年生は本日が修学旅行最終日

　で、全員元気であるとの連絡が入っている。高校Ⅲ年生は進路が決まりつつある。

・２００９年度の大きな出来事は新型インフルエンザだった。ＰＴＡの活動にも大きな影

　響を及ぼした。そのような中、皆様が手を携えて記念祭をしてくださったことにお礼を

　申し上げる。非公開での開催が決まった時は生徒達もがっかりしていたが、日が経つに

　つれてこの状況を前向きにとらえ、準備に一生懸命取り組んでいた。その変化していく

　様子を間近に見ながら、真に生徒達は女子聖学院の宝であると思った。

３. 総務部 ・３月１７日(水)「ＰＴＡだより１４１号」発行と総務部ＨＰを更新する。

各 ・一年間を通じ各部、各会、ボランティアの方々に大きなお力添えと、いつも温かい励ま

部 　しをいただいたことを感謝する。今後も引き続き「ＰＴＡだより」が皆様のご奉仕のお

報 　役に立てるよう努力したい。

告 施設厚生部 ・２月１５日(月)に第７回部会と納会を行った。今年度の総集計点数は２０２,６３３.５

　点となった。また「いのちの電話」に５万円の寄附をした。

「実行委員会だより－３月号－」
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３. 文化部 ・３月１７日(水)に「文化部だより」を発行する予定である。

各 ・今年も皆様のご協力により｢聖書を読む会｣、軽井沢キャンプ、ＰＴＡクリスマスなどを

部 　運営してきた。一年間のご協力に感謝いたします。

報 事業部 ・２月１７日(水)に納会を行った。一年間を無事に終えることができた。

告 父母の会 ・３月１３日(土)に年度末理事会が駿台学園にて行われる。

・一年間、皆様にお支えいただいて活動することができた。

同好会 ・２月２７日(土)に第３回代表者会を開催し、総会時の各部紹介が円滑に進行できるよう

　に話し合った。

・一年間、学校の施設を使用させていただき大変感謝している。

パパプロ ・３月６日(土)の定例会で新代表を中心とした運営体制をまとめる。

・３月２７日(土)にソフトボール部との練習試合を予定している。

・今年度も楽しく活動できたことを関係の方々に感謝する。来年度も引き続き奉仕活動が

　できることを願っている。

会計 ・２０１０年２月度のＰＴＡ会計について報告した。

書記 ・｢本日の発言メモ｣を実行委員会終了後、書記まで提出ください。提出が後日となる場合

　はＦＡＸで送付願います。一年間のご協力に感謝申し上げる。

４. 連絡、 （１）ＰＴＡ年度末総会(３月６日<土>)について【会長】

　　検討事項 　 配布資料「ＰＴＡ総会次第・資料」により、総会の流れと実行委員の役割分担、着席

　 位置、登壇の仕方についての最終確認を行った。

（２）各部希望アンケートについて【副会長】

　 配布資料の「ＰＴＡ参加希望届け(案)」を各部で確認いただきたい。加筆・訂正箇所

　 がある場合は３月１３日(土)までに櫻井まで連絡のこと。

　 今年度アンケートとの相違点は、参加希望を第４希望まで記入できるようにした事と

　 「私学振興拡充第五支部大会」への参加協力を尋ねる項目を追加した点である。

　 手紙は始業式(４月７日<水>)に配布する。

（３）ＰＴＡコンサート(２月２７日<土>チャペル)について【会長】

　 来場者は約５５０名。村治さんによるギターの美しい調べに、チャペルに集った聴衆

　 が心を一つに耳を傾けたひと時だった。

（４）その他

　①お願い【会計】

　　名札は３月１３日(土)までに事務室へ返却のこと。また各部の名簿はシュレッダー

　　で処分願います。シュレッダーができない場合は３月１３日(土)までに事務室へ名

　　簿を返却のこと。

　②連絡【副会長】

　　ＰＴＡ会館の掃除を３月１３日(土)午前１１時から１２時まで実施するので、都合

　　がつく方は参加願います。

　③テレビ設置について【副会長】

　　ＰＴＡ会館２階に、後援会で購入いただいた５２インチ液晶テレビを設置するので

　　各部・各会の活動にお使いください。

　④学年報告【学年代表】

（中学１年）

　一年間があっという間に過ぎてしまった。実行委員会に参加できて本当に良い時間を

　過ごすことができた。大野校長先生のお話を聞くことができ、うれしく思っていた。

　このような場に参加させていただいて、本当に学校のことがよくわかり、ますます

　女子聖が好きになった。
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４. 連絡、 （中学２年）

　　検討事項 　中１の一年間は普通電車のようにゆっくり女子聖の恵みを噛み締めたが、中２になっ

　てからは特急電車になりあっという間に一年が過ぎた。沢山の保護者の方と交わりを

　持てたことを感謝する。

（中学３年）

　間もなく中学卒業である。お世話になった学年の先生方に感謝の気持ちを伝えたい。

（高校Ⅲ年）

　高Ⅲという新しい進路に向けた大事な学年の代表を初めて引き受けた。年間を通じ、

　クラス委員は連携をとって懇談会等各自行った。学年ＰＴＡ活動費より会議室の壁掛

　け時計を寄贈する。

　　 　　　　　　以　上
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